



# Наш репортаж

Теперь в нашей школе есть официальный передатчик важной информации. С помощью нашей газеты вы всегда будете в курсе самых свежих новостей, написанных нашими учениками! Газета будет выпускаться ежемесячно. Мы открыты для всех, можете приносить нам свои интересные материалы, и мы обязательно опубликуем! Так что присоединяйтесь, будем только рады!

Газета Розовской СОШ

№ 2 апрель 2019

## Нужна ли школьная форма?

На что она влияет и что вырабатывает.



## Декада классных руководителей

Были проведены классные часы, посвященные патриотизму.



## Декада начальных классов

Учащиеся начальной школы представили свои сказки.



*Дорогие ученики, учителя, родители и жители села Розовка поздравляем Вас с праздником Единства Народов Казахстана!*



## Декада классных руководителей!

Патриотизм – преданность и любовь к своему отечеству, к своему народу и готовность к любым жертвам и подвигам во имя интересов своей Родины. В рамках декады классных руководителей, в школе проходило множество классных часов, посвященных патриотизму! Так, например, в 10 классе прошел урок мужества, на котором юноши показали свои умения готовить, вышивать, писать письма маме находясь в Армии, проявили себя как настоящие мужчины в военной подготовке и т.д. А



Кремер Владислав с мамой сделали прекрасную инсталляцию Золотого человека, которая теперь украсит наш музей. За что им огромное спасибо!

В 9 «Б» классе прошел открытый классный час на тему: «Казахстан – наш общий дом».



В 5 классе прошел классный час на тему «Что значит патриот». Классный час проходил в виде интеллектуальной викторины, где ребята были разделены на группы и рисовали рисунки на тему «Какой в будущем они видят свою родину». По итогу дружно всем классом

исполнили патриотическую песню.



Очень интересные и увлекательные классные часы прошли и в других классах, ребята узнали много нового и освежили в памяти то, что знали ранее. А главное, они точно знают, что каждый гражданин своей Родины должен быть её патриотом!

*Регинтовская Регина  
ученица 9 класса*

## Звезды не перестают радовать нас!



27 апреля в городе Аксу состоялся областной хореографический конкурс «IRTISH STARS», где приняли участие и наши ребята. Две танцевальные группы «Созвездие» и «Звёздочки» ездили покорять данную вершину и вернулись не с пустыми руками. Группа «Звёздочки» привезла домой два вторых места, а группа «Созвездие» 1 место за исполнение немецкой польки.

*Хабарова Лилия ученица 9 класса*

## Нужна ли школьная форма?



Как и во всех школах, у нас есть школьная форма, которую нужно обязательно соблюдать при учебном процессе? Почему это так важно?

Ну задумайтесь, когда вы сами надеваете костюм, вы начинаете чувствовать себя совершенно иначе. Вы

стараетесь соответствовать в поведении этому образу. Форма не содержит каких-либо лишних и ярких деталей, которые зачастую переключают внимание ребенка на себя с изучаемого предмета. Таким образом, школьная форма способствует большей концентрации непосредственно на уроках.

Что касается выбора формы, в настоящее время существует различные разновидности комплектов, так что можно подобрать индивидуальные вещи, исходя из общей цветовой гаммы (это конечно же синий цвет). Для мальчиков идеально подойдут **брюки, пиджак, жилет, однотонная рубашка и галстук.**

Для девочек же выбор гораздо больше, помимо стандартных **пиджаков, жилеток и брюк, у разных моделей предусматриваются юбки, сарафаны, кардиганы.** Так что можно купить несколько комплектов и не переживать за то, что ребенок будет выглядеть каждый день одинаково. Меняя



вещи, даже в пределах формы, ребенку не будет надоедать одинаковая одежда.

*Регинтовская Регина ученица 9 класс*

## Школьная гигиена



Личная гигиена ученика является первоочередным правилом, которое заключается в требованиях к содержанию в чистоте тела, одежды, а также жилища. Ребенка необходимо приучать каждое утро умывать лицо, руки, шею, чистить зубы.

Умываться также необходимо и после прогулки. Вечером, перед сном, следует принять водные процедуры и одеть чистое белье. Особого ухода требуют руки, а также ногти на пальцах рук и ног. Для того, чтобы под длинными ногтями не скапливалась грязь, их необходимо аккуратно подстригать 1 раз в 2 недели или чаще по необходимости. Очень важно мыть руки перед едой, после какой-либо грязной работы, после посещения туалета и

различных общественных мест. Мы проводили небольшое исследование в нашей школе и выяснили, что после посещения туалета из 10 учащихся помыли руки только 3 человека. А при посещении столовой постоянно приходится напоминать мыть руки перед едой. Поэтому уважаемые родители обратите внимание на гигиену вашего ребенка, ведь чистота залог здоровья!

*Хабарова Лилия 9 класс*

## Интервью с вожатой школы



### **-Кем и сколько вы работаете в нашей школе?**

-Работаю в школе 15 лет. Первые 5 лет проработала учителем математики, так как это моё первое образование, а последние 10 лет вожатой, потому что в один прекрасный день поняла, что это направление мне ближе по душе.

### **-Что вам больше всего нравится в вашей работе?**

-Больше всего мне нравится непосредственно работать с детьми. Особенно когда проводим что-то необычное, веселое, интересное. С детьми вообще интересно, в них как бы растворяешься. Когда видишь творческий рост ребенка, понимаешь, что твой труд не напрасен, что ты работаешь не зря. Всегда становится грустно, когда заканчивается работа над каким-нибудь проектом. Хочется продолжения, не хочется расставаться.

### **- Сколько учеников с горящими глазами готовы вам помочь?**

- Очень жаль, конечно, но не так много как бы мне хотелось. Бывает так, что привыкаешь к одной группе ребят, они становятся твоими палочками выручалочками во всех делах, ты знаешь, что на них можно положиться в любом деле, а тут раз, и они

уже уходят со школы. Приходится начинать работу заново, привыкать к новым ребятам, искать новые таланты, горящие глаза. Но отраднo, что есть с кем работать, каждый ребенок по своему индивидуален. Кто то лучший в спорте, кто то в творчестве, у кого то доброе сердце и он готов оказать помощь в любую минуту. Самое главное вовремя заметить таких ребят, и не пройти мимо.

### **- Какие ваши личные качества вы считаете самыми полезными в учительской работе?**

- Наверное, оптимизм и достижение поставленной цели. Этому мы и должны в первую очередь учить ребят тем более в наше время. Нельзя останавливаться на достигнутом, нужно всегда идти вперед, подавая пример другим.

### **-С какими учениками вы работаете чаще всего, охарактеризуйте их по возрасту, характеру и успеваемости?**

- Нет, ну на успеваемость мы не смотрим, потому что это не важно. Если, например, в тот же КВН, мы берем тех, кто может себя показать на сцене, кто-то может импровизировать, кто-то наоборот актер от бога бывает, как некоторые ребята. Кто-то может любую роль сыграть, а кто-то, например, только одну. Здесь не зависит от того, возраст или успеваемость. Самое главное, чтобы ребенок горел, желал, стремился... А там уже только работай с ним и всё.

### **- Какой совет вы дадите желающим стать педагогом вожатым?**

- Чтобы быть вожатым, нужно, прежде всего желание работать с детьми. Не надо ничего бояться, дети сами все сделают нужно просто их поддерживать, быть рядом. Ну и конечно же быть ярким примером во всём, всегда быть впереди.

*Хабарова Лилия ученица 9 класса*



## Нұрлы жастар!



26 апреля на базе Луганской СОШ прошёл танцевальный конкурс «Нұрлы жастар». В конкурсе приняло участие 10 школ

Павлодарского района. От каждой школы участниками были 5 учителей и 5 учеников. Конкурс проводился в три этапа: первый этап «народный танец», второй этап «современный танец» и третий этап «конкурс капитанов». Наша команда состояла из 4 учителей: Ефремова Олеся Антоновна, Отепова Асем Болатовна, Хохленко Ольга Александровна и Заводченко Алёна Ивановна, а также 5 учеников нашей школы: Болът Милана 3 «а» класс, Рудер Александр 3 «а» класс, Ткачук Богдан 3 «а» класс, Бахтина Дарья 2 «а» класс и Ерғанатқызы Латифа 4 «а» класс. В нелегкой борьбе наша команда заняла 3 место! С чем мы их и поздравляем!!!

*Регинтовская Регина 9 класс*

## Чистота вокруг нас!



Апрель - традиционное время наведения чистоты и порядка, а **субботники** - это прекрасный способ проявить наше желание жить



в красивом мире, всем вместе пообщаться в неофициальной обстановке на открытом воздухе

в весенний денёк, ведь порядок должен быть как в человеке, так и вокруг него, поэтому **субботники** просто необходимы. И как приятно, проведя уборку, смотреть на мир, который стал ещё красивее благодаря нашим стараниям. Вот и наши учителя и учащиеся школы провели уже ряд субботников, благодаря которым вокруг школы стало чисто и уютно!



Спасибо всем за активное участие и желание сделать мир чище!

*Хабарова Лилия 9 класс*

## Сатпаевские чтения



Каныш **Сатпаев**, как бы ни ломала его судьба, сумел, как завещали деды, сказать свое слово в науке и сделать много полезного и доброго для Казахстана. Много позже, в кругу самых близких людей академик **Сатпаев** нет-нет, да и бросал фразу о том, что духи оставшихся в Мекке предков (старики не вернулись с далекого путешествия) поддерживают его в самые тяжкие минуты. Он обладал редким даже для людей его масштаба качеством - умением выстроить правильные взаимоотношения с людьми.

Наши ребята ежегодно участвуют в Международной Научной Конференции «XIX Сатпаевские чтения» посвящённой этому

замечательному человеку и научному деятелю. Вот и в этом году приняли участие Мецкер Ангелина ученица 9 класса, Попов Тимофей 6 класс, Краснов Алексей 6 класс и Ефремова Алина ученица 6 класса. Ребята представляли свои научные проекты на суд очень строгого жюри. И конечно же заняли призовые места, с чем мы их и поздравляем! Желаем им новых побед и всегда идти к поставленной цели.



Ефремова Алина получила номинацию «Первый шаг в науку», Мецкер Ангелина и Попов Тимофей заняли 2 места за свои проекты. Молодцы ребята! Так держать!

*Регинтовская Регина 9 класс*

## Помощь ближнему!



**Тимуровское движение** не забыто. Милосердие и доброта... В последнее время мы чаще стали обращаться к этим словам. Будто прозрев, начали осознавать, что самым острым дефицитом стали у нас сегодня человеческое тепло и забота о ближних. Поэтому именно на формирование доброты, терпимости, становление гражданского патриотизма направлена работа нашей школы. Вот и наши ребята никогда не остаются в стороне и всегда



приходят на помощь пожилым и одиноким людям. В рамках месячника «Камкорлык» ученики 5 класса во главе со своим классным руководителем Киселёвой Ольгой Сергеевной, посетили пенсионера-инвалида Либера Валентину Антоновну и помогли ей в уборке двора и прилегающей территории. Добровольцы, или волонтеры, бескорыстно помогающие другим, были всегда. И очень отраднo, что в нашей школе тоже есть такие ребята!

*Регинтовская Регина 9 класс*

## Декада начальных классов



19 апреля в рамках декады начальных классов учащиеся 1-4 классов представляли вниманию своих сверстников две сказки. На государственном языке учащиеся 4 «Б» класса показали сказку «Алдар Косе и Бай», а на русском языке сказку «Репка» в стихах. Зрителям понравилось такое сочетание двух культур в одном мероприятии. Дети очень долго готовились и были рады дебюту, особенно первоклассники.

*Хабарова Лилия 9 класс*

## Бүлдіршін



Танцевальная группа «Звёздочки» впервые выступала на конкурсе детского творчества «Бүлдіршін», где представила два танца: «Танец ковбоев» и «Казахский танец». По итогам конкурса «Звёздочки» заняли 3 место. Молодцы маленькие танцоры! Так держать! Ждём от вас новых побед и достижения еще больших вершин!

## Веселая страничка



Всем весёлого и праздничного настроения, хороших выходных!

До встречи с нами в следующем номере!

